

湖北能特科技股份有限公司

关于开展投资者走进上市公司活动情况的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

2024年7月18日，湖北能特科技股份有限公司（以下简称“能特科技”或“公司”）开展了“投资者走进上市公司”交流活动。本次活动旨在加强公司与投资者的沟通交流，增加投资者对公司及行业的了解，增进对公司市场认同。活动相关情况公告如下：

一、活动基本情况

（一）活动时间：2024年7月18日

（二）参观地点：能特科技有限公司

（三）参会人员：长江证券及个人投资者共计22人

（四）公司出席人员：公司董事长陈烈权先生，独立董事梅平先生，董事兼董事会秘书黄浩先生，财务总监蹇丹女士。

二、交流的主要内容

（一）公司管理层向投资者介绍了公司基本情况及沙盘讲解工业园区的配套及相关产业链布局

（二）公司管理层与投资者问答互动：

问题一：详细介绍一下公司现状以及未来主要的发展方向？

回复：能特科技有限公司（以下简称“能特有限”）作为能特科技的核心子公司，主营医药中间体的研发、生产和销售。能特有限一直致力于对合成工艺技术的持续创新，降低产品成本，提高生产效率，不断丰富产品结构，主要产品孟鲁司特钠中间体 MK5、他汀系列中间体 R-1 等在全球细分市场上有很大的成本优势，是全球市场的主要供应商。以创新为发展源动力的能特有限与世

界 500 强 DSM、招商局集团均进行了成功合作。

能特有限与 DSM 的合资公司益曼特健康产业（荆州）有限公司（以下简称“益曼特”）完成智能升级改造后，维生素 E 生产线全面达产达标，2022 年稳步运行并实现盈利，2023 年至今面对市场激烈竞争仍能呈现出较好的盈利水平。2024 年上半年能特有限及合营企业益曼特受到激烈的市场竞争影响，导致其与去年同期相比产品利润下滑。公司在此激烈竞争下依托成本优势依然占据市场份额，营业收入同比略有增长。目前维生素 E 的市场价格有所回暖，但产业价格对公司的影响大约有 2 个月左右的滞后期，若能一直保持回暖态势，对公司 2024 年下半年的业绩将带来积极影响。

公司的发展规划主要有以下两个方面：

（1）出售非核心主业的资产，包括子公司上海五天实业有限公司（以下简称“上海五天”）所拥有的房地产资产、以及子公司陕西省安康燊乾矿业有限公司所拥有的金矿资产等，从而优化资产结构，盘活公司存量资产，集中资源发展主业。

（2）坚持在化工专精领域耕耘，不局限于医药中间体，通过工艺技术创新，开发国际领先、国内缺乏的新产品，避免传统产品领域的激烈竞争，为公司打造新的未来。

目前已将持有的上海五天 100%股权进行公开挂牌转让，股权处置后预计获得的收益将主要用于公司主业发展规划，降低公司负债率，为未来更好的项目规划提供坚实的基础。

问题二：公司在成功摘帽后，市值管理的规划是什么？

回复：由“林氏家族”违规导致公司承担庞大的债务负担，几年来在当地政府纾困和公司管理层的多年共同努力下，在广大的投资者的支持下，公司成功于 2023 年摘帽，并于一年以来完成了“迁址”“更名”的重要事项，目前正在着力于“发展”，公司正在稳扎稳打的朝着发展规划方向进行，最终会反映到市值。

问题三：公司未来是否会分红？

回复：公司过去因“林氏家族”的违规等事项导致大量债务赔付，因此截

止 2023 年末财务报表累计未分配利润仍为负数，不符合《公司法》《公司章程》等有关规定的实施分红的条件。公司已发布了《公司未来三年股东分红回报规划(2024 年-2026 年)》，当公司符合分红条件时，即会按规划具体实施分红。

问题四：公司对“林氏家族”的追偿情况。

回复：公司已对“林氏家族”采取司法程序进行追偿，向福建省泉州市德化县人民法院申请多起支付令并申请强制执行，法院强制执行后作出《执行裁定书》：被执行人名下暂无可供执行财产，裁定终结本次执行程序，申请执行人发现被执行人有可供执行财产的，可以再次申请执行，再次申请执行不受申请执行时效的限制。由于“林氏家族”已出现债务危机，且资不抵债，存在难以全部收回代偿债务的风险，但公司依然会聘请专人对“林氏家族”的可能性资产保持时刻关注，不会放弃追偿权利。

三、风险提示

本次交流活动不涉及应当披露的重大信息，所交流内容均来自公司在巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）及公司其他指定信息披露媒体《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》《证券日报》刊登的相关公告和发布的相关信息。

公司对长期以来关注和支持公司发展的广大投资者表示衷心感谢！

特此公告。

湖北能特科技股份有限公司

董 事 会

二〇二四年七月十九日